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После 11 година емитовања Пешчаника на Радију Б92, та сарадња је прекинута 10. јуна
2011.

  

Као уреднице и ауторке ове емисије, нас две смо сматрале да је, после недавног
гостовања Косте Чавошког и Љиљане Булатовић на ТВ Б92, ова медијска кућа била
дужна да се јавно извини жртвама, породицама жртава и свим гледаоцима које су они
увредили негирањем геноцида у Сребреници и величањем ратних злочинаца. У Србији,
нажалост, превише људи има разумевања за злочине почињене током ратова 90-их, али
ретко ко као двоје поменутих гостију емисије емитоване у понедељак, у ударном термину
ТВ Б92, која има националну фреквенцију – тако јасно, брутално и бешћутно велича
ратне злочинце.

  

Заједно са многим грађанима Србије, очекивале смо да ново руководство ове медијске
куће нађе начин да се за овај страшан уређивачки пропуст извини. Међутим, на састанку
који смо јуче имале са директорком РТВ Б92, Мањом Грчић, два пута нам је експлицитно
речено да у гостовању Косте Чавошког и Љиљане Булатовић нема ничег спорног, да
РТВ Б92 “није јавни сервис него комерцијална телевизија” и да може да зове у госте кога
год хоће.

  

На наш покушај да објаснимо како и ”комерцијални медији” не смеју допустити правдање
и величање геноцида и ратних злочина, узвраћено нам је подсмехом.

  

После овога, сматрамо да би даље емитовање Пешчаника у медијској кући са таквом
уређивачком политиком значило да и нас две, Светлана Лукић и Светлана Вуковић, као
ауторке Пешчаника посредно вређамо жртве геноцида и злочина, и доприносимо даљој
релативизацији зверстава почињених у име земље и народа којима припадамо.

  

Све оне који сматрају да је штета што емисија Пешчаник више не постоји, молимо за
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разумевање. То је цена која је морала бити плаћена, у противном би смо дале алиби
уређивачкој политици која толерише и подржава све оно против чега се и Пешчаник
борио свих ових година.

  

(Пешчаник, 11. 6. 2011)
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